

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОПЕРАЦИОННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПМХ ЗА 1 КВ. 2020 Г.

22.04.2020

Промышленно-металлургический холдинг (ПМХ), один из ведущих мировых поставщиков товарного чугуна и крупнейший в России производитель товарного кокса, объявляет операционные результаты за первый квартал 2020 г.

Основные производственные показатели:

Продукция, тыс. тонн	1 кв. 2020	1 кв. 2019	Изм., % г/г
Чугун	608	626	(3)
Кокс 6% влажности	674	712	(5)
Уголь	573	406	41
Угольный концентрат	582	631	(8)
Железная руда	1 207	1 206	-
Железорудный концентрат	520	530	(2)

Показатели фактической реализации основной товарной продукции:

Продукция, тыс. тонн	1 кв. 2020	1 кв. 2019	Изм., % г/г
Чугун	609	626	(3)
Чугун, продажи на экспорт	175	559	(69)
Чугун, продажи на внутренний рынок	434	67	548
Реализация кокса 6% влажности	654	739	(12)
Кокс 6% влажности, продажи третьим лицам	321	385	(17)
Кокс 6% влажности, внутригрупповые продажи	333	354	(6)

Объем производства и реализации чугуна сократился на 3% по сравнению с аналогичным периодом 2019 г., что связано с остановкой доменной печи №3 на капитальный ремонт в марте. Доля поставок чугуна на внутренний рынок составила 71%, увеличившись на 60 п.п. по сравнению с уровнем 1 кв. 2019 г., чему способствовал дополнительный спрос, возникший с

появлением на рынке нового потребителя – металлургического завода «Тула-Сталь». Благодаря близкому расположению продажи в адрес данного предприятия позволяют Группе снижать расходы на транспорт и дистрибуцию.

Объем производства кокса уменьшился на 5%, а отгрузки сократились на 12% в связи со снижением спроса на европейском направлении в первые месяцы 2020 г. Кроме того, отрицательное влияние на объем продаж кокса оказало снижение внутригруппового потребления, причиной которого стал капитальный ремонт доменной печи №3.

Добыча угля в первом квартале 2020 г. увеличилась на 41% в связи с работой шахт Бутовская и Тихова в штатном режиме. В аналогичный период 2019 г. отрицательное влияние на производство угля оказывали работы по дегазации лавы 23-1-4 в потенциально опасных зонах от горно-геологических нарушений на шахте Тихова и прохождение зоны горно-геологического нарушения на шахте Бутовская. В настоящее время влияние данных факторов отсутствует.

Выпуск угольного концентрата несколько сократился в связи со снижением объема сторонних заказов на переработку и поставку продукции ЦОФ «Березовская».

Выпуск железорудного концентрата сократился в связи с продолжающейся отработкой запасов на фланговых участках (краевая часть месторождения) с наименее богатыми рудами. Ожидается, что влияние данного фактора сократится после запуска в эксплуатацию нового горизонта шахты им. Губкина (Комбинат КМАруда).

Компания продолжает реализацию программ повышения производительности труда и экономической эффективности. За 1 кв. 2020 г. принято к реализации 80 предложений ТОП. Суммарный экономический эффект от внедрения предложений ТОП с момента начала программы составил 1,613 млрд руб.

Все предприятия Группы в апреле 2020 г. работают в штатном режиме с соблюдением норм и рекомендаций профильных министерств и ведомств в отношении профилактики распространения инфекционных заболеваний. Планов по остановке производственных предприятий Группы в настоящий момент нет.

Промышленно-металлургический холдинг — российская вертикально-интегрированная металлургическая компания, специализирующаяся на производстве товарного чугуна и кокса, добыче и переработке коксующегося угля и железной руды, литейном производстве и порошковой металлургии. ПМХ является одним из крупнейших мировых экспортеров товарного чугуна и крупнейшим поставщиком товарного кокса в России. Ключевые производственные активы Группы расположены в Кемеровской, Белгородской, Тульской и Калужской областях Российской Федерации.

Виталий Малый

Интегрированные коммуникации Тел..: +7 (495) 725-56-82 (доб.198) E-mail: maliy_viu@metholding.com

115419, Россия, Москва, 2 Верхний Михайловский проезд, д. 9

www.metholding.ru